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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОПИТУВАННЯ

У цьому експрес-звіті представлено окремі результати опитування
студентів II-VI курсів Харківського національного університету імені
В.Н. Каразіна 2023-2024 навчального року, що стосуються студентів IV
курсу, які цього року закінчують навчання у бакалавріаті Каразінського
університету. Опитування проведено Центром соціально-гуманітарних
досліджень ХНУ імені В.Н. Каразіна з 27 квітня по 25 травня 2024 року.

Запитання, які традиційно адресовані четвертокурсникам, стосуються
їхніх найближчих планів після закінчення бакалавріату, зокрема
з’ясовується, скільки випускників бакалавріату збираються
продовжити навчання в Каразінському на магістерських програмах.

Опитування відбувалось онлайн, отже за форматом це веб-опитування
(CAWI — Computer Assisted Web interviewing), здійснене за допомогою
комп'ютерної платформи для проведення онлайн-опитувань
LimeSurvey 3.21.6. Респонденти мали змогу відповідати на запитання
анкети через браузер за допомогою будь-якого пристрою (комп'ютера,
планшета, смартфона).

До зібраних даних застосовано логічний контроль. Анкети, що не
відповідають критеріям перевірки, вилучено із загального масиву
даних.

В опитуванні взяли участь 197 студентів-четвертокурсників, що
становить 23% від загальної кількості опитаних (N = 866), 23-х
факультетів та навчально-наукових інститутів Каразінського
університету.

Обробка й аналіз даних здійснено за допомогою статистичного пакету
IBM SPSS Statistics 26.
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ПЛАНИ ВИПУСКНИКІВ БАКАЛАВРІАТУ
Чим ви плануєте займатися після закінчення бакалавріату? (%)

Масиви: усі опитані студенти IV курсу — 197
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Продовжити навчання в магістратурі
Каразінського університету

Продовжити навчання в магістратурі
іншого закладу вищої освіти в Україні

Продовжити навчання в іншій країні

Закінчити навчання й працювати
лише за своєю спеціальністю

Закінчити навчання й працювати
за будь-якою спеціальністю

Не продовжувати навчання і не працевлаштовуватись,
а займатися домашнім господарством, родиною, дітьми

Важко сказати / планів ще немає

44% випускників 2024 року бакалавріату Каразінського університету мають плани продовжити навчання
в магістратурі Каразінського, 18% мають наміри навчатись далі в інших ЗВО, частіше закордонних, 26% не
планують продовжувати навчання, 12% певних планів на момент опитування не мали.
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Продовжити навчання в магістратурі
Каразінського університету

Продовжити навчання в магістратурі
іншого закладу вищої освіти в Україні

Продовжити навчання в іншій країні

Закінчити навчання й працювати
лише за своєю спеціальністю

Закінчити навчання й працювати
за будь-якою спеціальністю

Не продовжувати навчання і не
працевлаштовуватись, а займатися

домашнім господарством, родиною, дітьми

Важко сказати / планів ще немає

Природничий /
фізико-математичний 

профіль навчання

Соціогуманітарний 
профіль навчання

Економічний / 
юридичний 

профіль навчання
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ПЛАНИ ВИПУСКНИКІВ БАКАЛАВРІАТУ
Чим ви плануєте займатися після закінчення бакалавріату? (%)

Масив: четвертокурсники, які навчаються на факультетах / ННІ природничого / фізико-математичного профілю — 87,
cоціогуманітарного профілю — 45, економічного / юридичного профілю — 65

Плани четвертокурсників, які навчаються на факультетах / ННІ різного профілю, достатньо схожі, проте
зауважимо, що продовжити навчання в магістратурі Каразінського дещо частіше планують студенти
факультетів / інститутів економічного / юридичного профілю навчання, а дещо меншою мірою студенти
природничого / фізико-математичного профілю.



2019 2023 2024

Продовжать навчання

в магістратурі 

Каразінського

62% 41% 44%

2019 2023 2024

Продовжать навчання

в іншому закладі вищої 

освіти

11% 17% 18%

У магістратурі іншого 

закладу вищої освіти в Україні
7% 7% 6%

В іншій країні 4% 10% 12%

Не будуть продовжувати 

навчання
19% 24% 26%

Будуть працювати за своєю 

спеціальністю
5% 6% 7%

Будуть працювати за іншою 

спеціальністю
13% 18% 18%

Займатимуться домашнім 

господарством, родиною, дітьми
1% <1% 1%

Не визначились 8% 14% 12%

Масиви: усі опитані студенти IV курсу 2019 року — 413, четвертокурсники 2023 року — 411, четвертокурсники 2024 року — 197
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ПЛАНИ ВИПУСКНИКІВ БАКАЛАВРІАТУ
Порівняння відповідей випускників бакалавріату 2019, 2023 і 2024 років

Чим ви плануєте займатися після закінчення бакалавріату? (%)

Плани четвертокурсників 2023-2024 навчального року майже один в один повторюють плани
четвертокурсників минулого 2022-2023 року навчання. Втім п’ять років тому, частка випускників
бакалавріату, які планували продовжити навчання в магістратурі Каразінського, була помітно більшою.



Масиви: усі опитані студенти IV курсу, які після закінчення бакалавріату в Каразінському університеті продовжуватимуть навчання в іншому ЗВО — 35

Чому ви збираєтесь продовжити навчання в іншому закладі вищої освіти? (множинні відповіді, %)

ЧИННИКИ,ЧОМУ ВИПУСКНИКИ БАКАЛАВРІАТУ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ПРОДОВЖУЮТЬ НАВЧАННЯ В ІНШОМУ ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ
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Освіта іншого вишу дає кращі перспективи
працевлаштування, кар’єри

В іншому виші ви отримуєте більш якісну освіту

Освіта іншого вишу відкриває перспективи
працевлаштування за кордоном

Плануєте жити та продовжити навчання
там, де вже знаходитесь зараз

В іншому виші більш цікаве навчання

Жити та навчатись там більш
безпечно, ніж в Каразінському

Інший виш пропонує спеціальність,
якої немає в Каразінському університеті

Інше

Важко сказати

Головними чинниками продовження навчання в іншому ЗВО є пошук кращих перспектив майбутнього
працевлаштування, зокрема і за кордоном, а також пошук більш якісної освіти. Крім цього, помітна
частка таких студентів вибирають заклади більш зручні з огляду на своє нинішнє місце проживання.



Масиви: усі опитані студенти IV курсу, які після закінчення бакалавріату в Каразінському університеті не продовжуватимуть навчання — 52

Чому ви не збираєтесь продовжувати навчання? (множинні відповіді, %)

ЧИННИКИ,ЧОМУ ВИПУСКНИКИ БАКАЛАВРІАТУ
КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ  НЕ ПРОДОВЖУЮТЬ НАВЧАННЯ
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Диплому бакалавра достатньо

Бажають відпочити від навчання, зайнятися чимось іншим

Розчарувались у навчанні в Каразінському

Навчатися не цікаво

Вже мають роботу

Скрутне матеріальне становище, не вистачає коштів

Зрозуміли, що вища освіта непотрібна

Важко здати іспити для вступу до магістратури

Інше

Важко сказати

Студенти не планують продовжувати навчання після закінчення Каразінського головним
чином через те, що вважають, що на цьому рівні можна й припинити навчання, або просто
бажають зайнятись в своєму житті чимось іншим.
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